

# 美国启动退出《中导条约》程序

美国国务院2月1日宣布,美国将于2日起暂停履行《中导条约》义务,启动退约程序。

美国国务卿蓬佩奥当天在国务院记者会上说,由于俄罗斯长期违反《中导条约》的规定,美方将暂停履行条约义务,启动为期6个月的退约程序。

蓬佩奥表示,他希望俄罗斯能重新遵守条约,并称美国与俄罗斯将在未来6个月继续就此展开谈判。

美国总统特朗普当天也发表声明称,长期以来,俄罗斯秘密研发和部署条约限制的导弹系统,导致美国做出这一决定。美国将着手开发军事回应的选项,与北约和其他盟友展开合作,避免俄方因部署违约导弹系统而获得军事上的优势。

蓬佩奥去年12月4日在布鲁塞尔表示,除非俄罗斯恢复全面履行《中导条约》,否则美国将在60天后暂停履行该条约义务。

俄罗斯一直以来拒绝接受美国有关俄罗斯违约的指控。近年来,美俄两国互相指责对方违约。美国指责俄罗斯部署射程受条约限制的9M729型



2月1日,在美国华盛顿,美国国务卿蓬佩奥在国务院记者会上讲话。

新华社发

(美方称SSC-8)陆基巡航导弹;俄罗斯则怀疑美国在东欧部署的陆基“宙斯盾”反导系统具备发射巡航导弹的能力。

俄罗斯军方1月23日对外展示了9M729型巡航导弹,并表示该导弹的实际射程为480公里左右,并不违反

《中导条约》。

美国和苏联领导人1987年签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,简称《中导条约》,规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。

据新华社

## 相关链接

## 普京宣布俄暂停履行《中导条约》义务

俄罗斯总统普京2月2日宣布俄罗斯暂停履行《中导条约》义务,以回应美国相同举措。

普京表示,莫斯科对美国有关《中导条约》的决定予以同等回应——俄罗斯暂停履行《中导条约》义务。普京会

见俄外长谢尔盖·拉夫罗夫和国防部长谢尔盖·绍伊古时表示,“我们将这样做:予以同等回应。美国伙伴已宣布,他们暂停履行条约义务,我们也暂停履行。他们宣称正在就(新武器)进行科研、研发和试验设计工作,我们也会这

样做。”

另据美联社消息,普京表示,美国退出《中导条约》后,俄罗斯将设计新的中程武器。

另据新华社消息,普京不再提议就《中导条约》问题进行谈判。

据环球网

以色列一公司宣称“将在一年内提供一种彻底治愈癌症的疗法”

## 癌症新疗法靠谱吗



资料图片

近日,多家国内外媒体的报道称以色列一家名为“加速进化生物技术有限公司(AEBi)”的企业“将在一年内提供一种彻底治愈癌症的疗法”,引发公众和业界争议。

该公司宣称的癌症新疗法究竟是否靠谱?公司首席执行官伊兰·莫拉德博士日前接受新华社记者采访时说,新疗法可以“确保彻底杀死癌细胞”,但他们尚未就该疗法在医学刊物上发表过学术论文。

技术有限公司,并采访了莫拉德。

记者看到,公司目前只有一间面积不大的办公室和一间实验室,看上去设备也较为陈旧。据介绍,该公司创建于2000年,目前仅有包括莫拉德在内的两名员工,主要业务是从事治疗性肽的研发,并开发了SoAP平台。这是一种组合生物学筛选平台,专门研发针对特定疾病靶点的药物。

### “一边倒”批评有根据吗

莫拉德“彻底治愈”癌症的言论一出口,就招致了“一边倒”的批评。美国癌症学会首席医疗官莱恩·利希滕费尔德发表博客提醒公众理性看待这一“突破”。他写道:

“我们必须意识到,这远远没有被证明是治疗癌症的有效方法,更不要说治愈了。”

美国莫菲特癌症中心助理教授文斯·卢卡对媒体说:“以色列科学家的言论并未以同行评审的方式在学术期刊上发表,也未在临床试验中证实,所以他们的主张应该被极度怀疑。”

莫拉德告诉记者,他们还没就该疗法的相关技术在医学刊物上发表论文,主要是考虑到公司还在努力实验,以获取更加充分的证据,并确保获取最终的知识产权专利。但是他们曾在“药物探索创新计划”会议上介绍过该疗法,引起了业界关注。

据新华社

## 域外传真

### 澳大利亚

## 1月平均气温超30℃ 成为百年来最热月份

澳大利亚气象局2月1日发布的数据显示,今年1月全澳月均气温超过30℃,单日最高气温49.5℃,成为澳大利亚自1910年有记录以来最炎热的月份。

1月气温报告显示,澳首都堪培拉、新南威尔士州、维多利亚州以及北领地都经历了有记录以来最炎热的1月。其他地区也出现连续高温天气,其中新南威尔士州西北地区连续21天气温超过40℃,堪培拉机场连续4天超过40℃。此外,南澳大利亚州单日最高气温达49.5℃,创澳1月最高温纪录。

澳气象局高级气候学家安德鲁·沃特金斯说,1月出现的炎热天气是前所未有的,其主要原因是塔斯曼海持续的高压系统阻挡了冷锋和冷空气进入澳南部地区,北部季风风移动缓慢和全球气候变暖也导致异常高温天气的出现。

据新华社

### 韩国

## 助理护士假冒医生 做整形手术被逮捕

韩国警方1月31日说,首尔东部一家整形医院的一名助理护士因涉嫌冒充医生为患者做整形手术被逮捕。

韩国媒体援引首尔中浪区警方公布的信息报道,涉事护士是一名70岁左右男子,涉嫌在2015年至2018年3年时间里冒充医生操作了超过1500次整容治疗,所获取的非法收入据估计高达10亿韩元(约合600万元人民币)。警方说,这名助理护士假冒医生的治疗操作包括面部提升、割双眼皮手术等,其患者大多来自附近美容院和皮肤护理店。

据报道,在韩国,助理护士一般需在持证护士监管下工作。通常情况下,高中毕业生在护校接受1520课时的理论学习和实践并通过相关考试后可成为助理护士。

据新华社

### 日本

## “下令”火烧钉子户 “发飙”市长辞职

日本兵库县一名市长“下令”下属“火烧”拆迁钉子户,在舆论压力下2月1日辞职。

日本多家媒体1月28日曝光明石市市长泉房穗训斥下属的录音,时间为2017年6月。为拓宽国道,明石市政府从民间收购土地,预定2016年底完成,但收购一座建筑的谈判遇阻。

录音中,泉房穗把一名下属叫到办公室,叱责大约30分钟,说“你是笨蛋吗?”“让他们搬家!你今天就去(把房子)烧了!”

泉房穗1月29日召开记者会,承认录音的真实性,就他的言论道歉。泉房穗1日再次召开记者会,宣布辞职。他承认说了“完全不可接受”的话,“明显缺乏担任领导的资质”,“除了辞职别无选择”。

据新华社

### “彻底治愈”可信吗

这种被公司首席执行官伊兰·莫拉德博士称为“可彻底治愈癌症”的方法,名为“多靶点毒素(MuTa-To)”疗法。以色列《耶路撒冷邮报》援引他的话:“我们的癌症疗法从第一天开始见效,持续数周,并且不会产生或仅产生极小的副作用,其花费比市场上大多数疗法要低得多。”

这番话引发了巨大争议。尽管治疗癌症的思路和疗法不断有创新,但直到目前,人类与癌症的斗争尚未取得根本性突破。带着强烈疑问,记者1月31日前往以色列中部城市内斯齐约纳,参观了位于这里的加速进化生物